Obrazok 1 Vyvoj podielu neobezného majetku na celkovom majetku v %
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Obrazok 2 Vyvoj podielu obezného majetku na celkovom majetkuv %
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Obrazok 3 Horizontéalna analyza aktiv — percentudlna zmena
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Obrazok 4 Horizontalna analyza pasiv — percentualna zmena
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Obrézok 5 Horizontélna analyza vynosov a ndkladov — percentualna zmena
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Obrazok 6 Vertikalna analyza aktiv v %

120

100 -
80
60 B Obezny majetok
B DIhodoby hmotny majetok
40
20
O i T T T T T

2013 2014 2015 2016 2017 2018

Zdroj: Vlastné spracovanie



Obrazok 7 Vertikalna analyza pasiv v %
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Obrazok 8 Vertikalna analyza vynosov v %
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Obrazok 9 Vertikalna analyza nakladov v %
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Obrazok 10 Ukazovatele likvidity v rokoch 2013-2018
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Obrazok 11 Porovnanie vyvoja rentability trzieb a nakladov
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